

2001年6月22日

【明慧网】我是一名学生，修炼法轮大法

后，无论是从身体上、思想认识上或是道德品质上，都发生了翻天覆地的变化。而这些变化，在以前我是怎么也想象不出来的。我深深地知道，能得大法是我这一生中最最幸运的事情。如果问我还有什么愿望的话，那么我就要说：愿世界上有更多的人能够知道大法，修炼大法。因为这样不管个人、家庭或者社会都会受益无穷的。

以前我喜欢看历史，特别是中国历史，看着几百年、上千年的多少人，无论是英雄豪杰或是平民草芥也不过是在眨眼间就这么生生灭灭地湮没了，怎么争来斗去、叱咤风云，也终归是化为尘土，烟消云散。人的一生实在是太短暂、太渺小了。这世上的一切又有什么是真正留得住，带得走的呢？我发愿要耗尽自己的一生来探索这宇宙的真相，无论怎样难、怎样苦，我心里会很踏实，我没有虚度年华，我是在用短暂的一生做一件最有意义的事情。我翻阅了儒、释、道的大量经典以及西方众多的哲学著作，但是无论怎么看，怎么琢磨，我却总好象是在一大堆繁杂、散乱而又肤浅的现象中苦苦挣扎，在这些背后，这个宇宙的真谛却与我相距咫尺天涯。为什么有这么一颗强烈的向上的心、却偏偏无路可走，我很苦闷。直到我真正开始修炼大法后，我才终于踏上了修炼正法的幸福之途。

李老师指出：“人修炼主要是修心性”，“告诉你一个真理：整个人的修炼过程就是不断地去人的执著心的过程。”“过去宗教中所传的和人们感受到的只是皮毛和现象。而他博大精深的内涵只有修炼的人在不同的真修层次中才能体悟和展现出来，才能真正看到法是什么。”我这才明白，原来心性才是修炼升华的关键所在。人没得正法，

不明白这个理之前，怎么吃苦，怎么折腾，其实都是在向外找，都是在边缘上瞎蒙乱撞，白费心思。

我第一次认真地向内看了看我自己，自私、骄横、任性、散漫，除了天性善良之外，简直是糟糕透顶。就这样，我还常常自鸣得意，觉得自己不错，比别人强得多呢。虽然整天叫着要为真理献身，但是带着这么些脏东西，又如何能够自利利他呢？我决心要彻底地改。



从小到大，无论是在学业或是社会工作上我都是一帆风顺、令人羡慕的。一保送进重点大学，就选入了“新生骨干培训班”，从此一直担任着各种社会工作。学习成绩一直保持在前五名，奖学金也得了不少。因为优秀惯了，自私心理、显示心、争斗心、嫉妒心都很强，一看到别人哪比我好，虽然嘴上不说，心里就暗暗不平衡。什么事情都首先从自己出发，很少为别人着想。一遇到矛盾就先往外推，找别人的错，甚至常常还觉得自己怪委屈的。得法后，我才发现，一个人原来是可以活得这么轻松自在的，老抱着一大堆肮脏东西舍不得放，弄的自己也累，自己身边的人也不快乐，多傻、多不值得啊。现在，我的心态总是平静、祥和的，自己善良的本

性也随着后天习气的淡化慢慢显露出来，看着身边的每个人都是那么好，

与大家的关系也是特别融洽、和谐，一天到晚都是轻轻松松、快快乐乐的。同学也说我炼功后人更好了，更豁达、更宽容了。

作为学生，生活中大多是一些平凡的小事，平时楼道里的灯经常都是我关；水龙头滴水，我挨个拧紧，有一次为了捆一个坏的水龙头，弄得浑身上下湿淋淋的，我心里也很开心；在路上遇上块石头我都会停下来把它扔到一边，生怕拌倒别人；有时路中间的垃圾太多，我也会把它们清理到附近的垃圾箱里，以免污染路面；也学会主动为别人着想了，只要对别人有好处，哪怕自己吃点亏也是乐呵呵的。看到我的进步，很多同学都对法轮大法产生了兴趣。

我的父母看到我炼功更是高兴得不得了。当他们看到我身心的极大变化后—身体变健康了，对父母更加孝敬，知道体贴、关心他们了，同时成绩等各方面也没受影响，反而更好了，再加上去炼功点看到每个人都这么好、这么善良，我父母马上也决定开始炼功，并向亲朋好友积极推荐。

李老师说：“其实，你在修炼中，就是一点点，不知不觉中修上来的。”真是这样，回头再看看修炼前的自己，简直都快认不出了。伴随着心性的提高，自己对法的理解，对生命、宇宙、物质的认识也在不断地升华。常常看书时感到字字句句背后都是广袤无垠的浩瀚宇宙，玄妙、深邃、庄严、殊胜，而自己则是这世界上最幸福的人。是师父是大法给了我这一切，从内在、从本质上改变着我，融炼着我，让我返本归真。我一定要在这条路上坚定、精进地走下去，持之以恒，直至功成圆满。

北京公园里响起大法之声

6月13日北京市东城区青年湖公园内响起了大法之声，当时公园内人很多，周围单位的人也都站出来听，人们都感到很震惊，有力地窒息了邪恶。

6月16日在北京香山樱桃沟泉水源头也

响起了大法之声，音响效果非常好，当时游人很多，弘扬了大法，窒息了邪恶。

一个校长的讲话：

“我们一定要学习法轮功……”

2001年三月初的一天上午，东北某市的一所校园里，全体师生排好了整齐的队列，准

备开始新学期开学典礼大会。一会儿，校园上空大喇叭传出了校长洪亮的声音，他说：“同学们，新的学期开始了，我们一定要学习法轮功不怕苦，不怕死，为做好人寻求真理的大无畏精神。好好学习，做一个德智体全面发展的学生！”话音刚落，师生报以响亮的掌声。